



Protokoll

AU-møte nr. 7/19 fredag 13. desember 2019 kl 09:00 på Regionkontoret, Trondheim

Arbeidsutvalget: Øyvind Togstad
Inger Lise G. Augdal
Thor Egil Five

Inviterte gjest: Per Olav Hopsø, leder LOC Trondheim (sak 19080)

Fra administrasjon: Svein Olav Øie, daglig leder

Saksliste:

Sak 19080 Status på arbeidet med Euro 2020
Sak 19081 Orientering fra Forbundsrådsmøte
Sak 19082 Daglig leders rapport
Sak 19083 Budsjettfurutsetninger 2021-2023
Sak 19084 Forslag til saksliste for RS-møte nr. 1/20

SAK 19080 STATUS PÅ ARBEIDET MED EURO 2020

LOC leder Per Olav Hopsø ga en status i fremdriften på arbeidet med Euro 2020, hvor følgende ble gjennomgått:

- Mange detaljer, mer og mer direktekontakt med EHF
- Tett samarbeid med Trondheim Spektrum og hotellene
- Kongebesøk
- Billettsalget, bekymret for dager uten Norge. Utfordre ambassadørene i sonene til å organisere aktiviteter slik at det blir solgt flere billetter

Vedtak:

Orienteringen tas til etterretning.



SAK 19081 ORIENTERING FRA FORBUNDSRÅDET

Regionleder ga en orientering fra Forbundsrådsmøte som ble avholdt på Gardermoen 15-16/11 og hvor følgende saker ble behandlet:

- Arbeidsform for Forbundsrådet
- Status tingvedtak, IKT-strategi, Integreringsarbeidet, ny lovnorm, budsjett og risikoanalyse for Euro 2020 og fordelingspolitikken i norsk håndball
- Prinsipper for lønnsoppgjør
- Ut mot klubb
- Prosessen fram mot valget av ny idrettspresident

Vedtak:

Orienteringen tas til etterretning

SAK 19082 DAGLIG LEDERS RAPPORT

Daglig leder ga en rapportering om hva som har skjedd siden siste RS-møte:

- Nytt i administrasjonen, Andreas Remøyholm er ansatt som ny klubbbrådgiver og han vil begynne på Regionskontoret 1. februar 2020.
- Status på Lisenser
- Planlagte- og gjennomførte utdanningsmoduler for trenere- og dommere, det har vært 1240 deltagere på trenermodulene og 927 på dommermodulene
- Sonemøter som er gjennomført, jobber med å skaffe ny soneleder i Troms
- Arrangementer, foreløpig regnskap for Veteran NM
- Spillerutviklingsaktiviteter
- Reskontroliste og Fondsplasseringen til regionen ble presentert

Vedtak:

Orienteringen tas til etterretning.

SAK 19083 BUDSJETTFORUTSETNINGER 2021-2023

Daglig leder gikk igjennom forslaget til budsjettforutsetninger for 2021-2022-2023 som administrasjonen skal bruke i budsjettarbeidet.

Vedtak:

AU tar gjennomgangen til etterretning, forslaget legges frem på styremøte i januar 2020 for vedtak.



SAK 19084 FORSLAG TIL SAKSLISTE TIL STYREMØTE NR. 1/20

Regionstyremøte vil bli avholdt i Trondheim 10/1 2020 på Scandic Bakklandet Hotell, Trondheim.

Forslag til saksliste:

- Protokoller
- Daglig leders rapport
- Program for samlingen med Sonelederne
- Budsjettfurutsetninger 2021, 2022 og 2023.
- Valgkomiteens leder vil gi en orientering om sitt arbeid

Vedtak:

Foreslått saksliste vedtas.

Neste møter

Regionstyremøte nr. 1/20 holdes 10. januar 2020 i Trondheim på Scandic Bakklandet Hotell.

AU-møte nr. 1/20 holdes på Regionskontoret i Trondheim 5. februar 2020.